



# 咬一咬牙,可能就过不去了



苏亚雷斯这次下嘴两败俱伤了。



苏牙,不要放弃治疗!



苏亚雷斯化身狼人。

## 球迷吐槽

**@Kitty薛泽娅:**舌尖上的苏牙:小组赛还未结束,苏亚雷斯已经开始了一天的劳作,他决定碰碰运气,来到意大利后场,寻找一种珍贵的食材——鸡柳鱼鳃。

**@Speeding:**苏亚雷斯才是真君子,国学大师,他用赛场上的实际行动诠释中国传统老话——“君子动口不动手”。

**@柯萌萌哒:**苏神告诉我们,人生最困难的时候,往往,咬一咬牙,就过去了。

**@小白:**苏亚雷斯是个人才,他不仅是世界上唯一一个能生吃基耶利尼和伊万诺维奇两大顶级中卫的前锋,也是唯一一个还未登陆意甲就尝过意甲冠军滋味的球员。

**@CRonaldoNews:**求助,玩实况足球时怎么操作出咬人动作?

## 苏牙咬人“帽子戏法”

2010年的荷甲联赛中,苏亚雷斯效力的阿贾克斯VS埃因霍温。比赛结束前,阿贾克斯球员林德格伦被裁判出示红牌,双方球员们聚集到一起接受调解,乌拉圭人突然张开大口朝着埃因霍温中场巴卡尔的肩头狠咬一口,苏亚雷斯当场并没有得到任何处罚。但荷兰足协随即宣布对其禁赛7场。

2012/2013赛季英超利物浦VS切尔西进行到第65分钟时,苏亚雷斯准备带球过掉伊万诺维奇未果,在随后争抢位置的过程中苏亚雷斯情急之下低头咬了对手胳膊,当值主裁判并未作出任何判罚。随后,苏牙惨遭纪律委员会10场禁赛,赛季提前告别。

2014年世界杯意大利VS乌拉圭,在比赛进行到第79分钟时,乌拉圭队左路进攻,禁区中的基耶利尼和苏亚雷斯争抢位置,两人突然同时倒地。根据镜头显示,苏牙突然将头伸向前方,猛朝基耶利尼的肩膀咬了一口。裁判并未就苏牙咬人做出判罚。

真心希望基耶利尼和意大利队医能看到我们这篇报道。 ■三湘华声全媒体记者 李琪 实习生 阳仑

态,除非国际足联能拿出无可辩驳的证据,否则他们将与国际足联争论到底。

这不是苏亚雷斯第一次咬人,也不是他第一次在赛场上做出奇葩举动。2010年南非世界杯1/4决赛,乌拉圭VS加纳加时赛最后一刻,加纳队阿迪亚近距离头球攻门被苏亚雷斯在球门线用手拍出,后者被红牌罚下一脸沮丧,但吉安射出的点球却打中横梁。最终乌拉圭队点球大战取胜,晋级四强。半决赛,缺少苏亚雷斯的乌拉圭最终不敌德国,无缘决赛。这一次,1/8决赛面对哥伦比亚,乌拉圭或将再次面临缺少苏亚雷斯的困境,或将又一次过不去了。

今朝有肉今朝咬,明日出局明日忧。GOOD BYE,苏亚雷斯!GOOD LUCK,乌拉圭! ■三湘华声全媒体记者 刘涛

## 苏牙频咬人或有病 基耶利尼快去打针

比起乌拉圭淘汰意大利本省,球迷们议论得更加火热的是乌拉圭射手苏亚雷斯的“咬人”事件。这不是“苏神”的第一次咬人,因为频频出现“动口不动手”事故,他遭到多次禁赛。令人意外的是,本次世界杯上,苏亚雷斯竟然故病重“患”。

### 无法控制的“原始冲动”

针对苏雷亚斯的多次咬人行为,湖南省第二人民医院心理卫生中心主任张宏耕教授表示,应从两个方面去分析,第一是苏雷亚斯是否属于素质偏低的运动员。第二,他是否属于心理数值偏低的运动员。“这是一种原始冲动,可能属于暴力冲动型人格障碍。”张宏耕解释,结合苏雷亚斯多年来在赛场的表现,他的行为偏向于后者。这种“原始冲动”与当事人成长过程及曾经的遭遇有关,比如,苏亚雷斯可能因为龅牙的关系幼时受到过嘲笑,所以用牙反击成为他的第一选择。

浙江科技学院心理咨询中心主任赛燕燕认为,苏亚雷斯上演咬人帽子戏法与脑神经有关,“第一次咬过的话大脑神经会形成一个回路,

认为紧张情绪时有一个行为可以释放,以后再遇到类似情况脑神经就往那个方向去。”

### 人咬人也要警惕传染疾病

“可以自己尝试调节,也可以请医生心理干预。”张宏耕表示,如果苏牙被多次禁赛仍无法自控,建议通过心理干预来进行治疗。

被动物咬伤或者抓伤,医生会建议注射狂犬疫苗。被人咬伤时,该如何处理?长沙市传染病医院(长沙市第一医院南院)医生表示,正常人的唾液中,是不会携带狂犬病毒的。

“如果是感染了病毒的人咬人,那就不一样了。”张宏耕透露,自己就曾经接诊过狂犬病人咬人,传播了病毒的案例。除了狂犬病外,疯牛病等病种,也都是可以传播的。”张宏耕建议,被人咬伤时,一定要确定咬人的对方身体是否健康,如果行为疑似狂犬病患者,切记要及时接种疫苗。

真心希望基耶利尼和意大利队医能看到我们这篇报道。 ■三湘华声全媒体记者 李琪 实习生 阳仑



## 打平就出线? 中国队附体

事实证明,即便中国男足不参赛,中国足球也能深远地影响世界杯。

当然,我说的不是中国制造的世界杯用球、各类球衣球鞋、各国国旗、各种加油工具……而是一种气质,一种让国足闻名于神州大地的气质。

当1980年中国国奥在莫斯科奥运会预赛最后一战打平新加坡队就出线却0:1输球时,时任主帅年维泗绝对没有想到,中国男足一段特殊的历史选择他作为开端;当1985年中国男足在墨西哥世界杯外围赛打平中国香港队就可出线却1:2输球时,时任男足主帅曾雪麟绝对不会想到,他和前辈年维泗一起,让“打平就出线”这个简单的句式和足球界常见的现象,变成如此具有标签意义和特殊内涵的短语。

自从有了你,生命里都是奇迹。从此,打平就出线,让中国球迷每次看世界杯时,总有那么一场比赛,让他们瞬间感同身受,让中国足球存在感爆棚。

比如,2014年世界杯小组赛最后一轮,意大利VS乌拉圭、希腊VS科特迪瓦的比赛。

打平就出线这种命题,对于意大利队来说,几乎是1+1等于几那么简单的问题,何况央视乌贼刘还居心叵测地穿上了乌拉圭球衣来拉这些帅哥一把呢。更何况裁判第59分钟还将马尔基西奥红牌罚下,让意大利可以理直气壮的专事防守呢。可世间就是这么轮回的,2006年马尔蒂尼附体,2014年

马年国足附体,倒是在第82分钟,乌拉圭后卫戈丁马特拉齐附体,用一个进球将意大利帅哥们送回了美丽的地中海。坐在电视机前,看着央视,我还是感受到了意大利与国足的不同——意大利出局,有个美女当着全国观众的面洒泪焚屏,还嗔怪苏牙怎么能咬人呢;而中国队出局,央视送别语永远是“留给中国足球的时间不多了”。都是踢球的,差距咋那么大呢?

“巴西”兄弟不分家,德罗西走了,德罗巴也没留下。

科特迪瓦遇到了和意大利一样的命题,当然,也遇到了和意大利一样的结局。他们的对手是需要神话才能晋级的希腊,不过这次上帝不但给了一个神话结局,还配了神话的剧本。向来进球难、难进球的希腊,这次进难球了。第93分钟,科特迪瓦队西奥禁区撞倒萨马拉斯,裁判判罚点球,萨马拉斯点球命中,2:1。留给科特迪瓦足球的时间,没有了。

再见吧朋友,四年后去俄罗斯。在这个凌晨,每个电视机前的中国球迷或许都看到了巴西赛场红旗飘扬。

关于这个夜晚,还有两点需要补充。第一,欧洲中国队英格兰真的取得了一场平局,当然,一点用没有;第二,乌贼刘为了意大利队,把自己宝贵的精准度第一次破了,有人说阿根廷那场就破了,但那场下半场她脱了。 ■三湘华声全媒体记者 刘涛



## 球迷团来了个“赛语熙”



赛前,三湘华声球迷团展示自己的彩票,唯一的女球迷李庭君显得信心满满。 记者 刘丰摄

### 行家支招: 投注理智莫“贪杯”

球迷团的现场,不乏行家。76岁的梁爹刷新了参与者的年龄纪录。他就住在竞彩店附近,自称球龄不长,“一二十年”。梁爹来竞彩店看球纯粹是为了不吵到老伴,像意大利对乌拉圭的比赛,他买了个单场,猜意大利负。“我对这一场很有把握,买个百把块钱,赚的不多,但肯定不会亏。”梁爹告诉记者,他另外买了几个比分,以小博大。很显然,这个夜晚他也是赢家,“前面几天冷门多的时候,输了一点,但总的来说还是有亏本,赚点玩。”

6月24日午夜,三湘华声球迷团第二站,20名球迷让长沙市远大一路上的81026号竞彩店热闹起来。看球赛,玩彩票,大家玩的很嗨。球迷团里来了个大美女(虽然是跟男朋友一起来的),她难免成为话题人物。更不可思议的是,这是她第一次买竞彩,没想到就用50元投注额博得了奖金304元,简直就是“赛语熙”。

### 英迷女友 猜中英格兰不胜

刘语熙穿哪个队的衣服,哪个队就要输球。24日晚,为了她心爱的意大利,穿上了乌拉圭的队服,结果她失败了。很显然,李庭君的“黑”功比刘语熙有过之而无不及。她是和男友李论一起来的。帅气的李论,长沙本地人,刚从大学毕业,9月就要去英国伯明翰大学深造。为了兼顾女友和足球,他把她带到了球迷团活动现场。李论是英超铁粉,李庭君自然也算得上英格兰太太团编外成员。然而当拿到由长沙体彩提供的50元投注金时,第一次玩竞彩的李庭君毫不犹豫地选择了帅哥云集的意大利输球,看来有了帅气的男友,女孩真能做到目不斜视啊。

这不是诅咒我大英格兰三场不胜吗?温文尔雅的李论虽有些不服,但在女友面前也不敢造次。另一场比赛,李庭君选择了帅哥云集的意大利输球,看来有了帅气的男友,女孩真能做到目不斜视啊。

最后的结果,英超铁粉李论不得不服。比赛结束时,还没到体彩开奖时间。为了照顾小姑娘的喜悦情绪,竞彩店老板严先生直接将304元奖金垫付给了“赛语熙”。



## 彩票变奖金 轻而“易举”

各位观众,又到了四年一度刮奖金的时刻。6月25日下午,在世界杯“猜比分赢彩票”活动中命中比分而赢得150元即开型体育彩票的读者易举,在150元彩票中刮出奖金110元,开心而归。三湘华声各项读者互动的常客王明宇也是小组赛中奖者之一。23日晚的球迷团活动,王明宇趁着看球闲暇时间将自己获得的彩票一一刮开,同样得到了100元奖金。我们在此也提醒其他已经赢得彩票但尚未兑奖的读者,赶快抓紧时间来兑奖吧。

根据我们历届大赛送彩票活动的经验,读者们拿到手的都是中奖概率较高的彩种,150元即开型彩票基本上就意味着数十上百元奖金,手气好的话,还能博得万元以上的大奖。

24日凌晨的4场竞猜,延续了前一个比赛日场场有人猜中的皆大欢喜。经过随机抽取,4名获奖读者分别为:杜泽宇、王晓峰、刘坤、胡远斌。

### 本期竞猜场次

美国VS德国 葡萄牙VS加纳  
韩国VS比利时 阿尔及利亚VS俄罗斯  
■三湘华声全媒体记者 陈普庄

## 好声音姚贝娜 不惧乌鸦嘴

日前,《中国好声音》学员姚贝娜来到新浪《黄网世界杯》节目演播室,与黄健翔一起神侃世界杯。姚贝娜身着德国队球衣出场,表明了自己的立场。至于为什么喜欢德国队,姚贝娜解释说:“很多年前转播德甲,就和父亲一起看球来了。我喜欢德国队是因为很多人不在意他们,也不是因为某一个人多么帅。我觉得他们团队特别好,而且踢的很干净。也有个别我很喜欢的球员,比如厄齐尔。”

尽管目前正在录制新专辑,但姚贝娜表示,德国队的比赛就算熬夜也不会错过。“真正喜欢上世界杯还是在2006年德国世界杯,那年我参加青歌赛,期间有一段休息的时间,正好是世界杯期间,我觉得德国队是特别有韧劲的球队。”黄健翔随后提了一个“尖锐”的问题:乌鸦嘴贝利非常看好德国队。姚贝娜非常淡定,“也许他这次说对了。”

■三湘华声全媒体记者 刘涛

**长沙博大泌尿专科医院**  
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL  
专注男性健康

解决男性障碍

促进夫妻恩爱

健康热线: 0731-88778877 看男医科 到博大

院址: 长沙市望山路288号 官网: www.boda0731.com